

Люберецкая

Управление здравоохранения сообщает, что с 1 марта 1997 года с ЛЮБЕРЕЦКОЙ МОЛОЧНОЙ КУХНИ всем детям от рождения до 2-х лет будут выдаваться ТОЛЬКО детские молочные ПРОДУКТЫ в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 610 от 21.08.92г. Несвоевременное получение детского молочного питания НЕ ВОЗМЕЩАЕТСЯ ДЕНЕЖНЫМИ КОМПЕНСАЦИЯМИ С 1 МАРТА 1997 ГОДА. За молочные продукты, не полученные в январе и феврале 1997 года, родителям, имеющим детей от 1 до 2 лет, необходимо ДО 8 МАРТА ПОЛУЧИТЬ КОМПЕНСАЦИЮ. Выплата после 8 марта возможна будет только при предоставлении заявления в управление здравоохранения района с подтверждением уважительной причины несвоевременного получения пособия.

**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:**

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томляно, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Вторник, 4 марта 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

Официально

Не повысят квартплату - значит остаться без тепла и воды

В минувший четверг состоялось заседание Совета депутатов Люберецкого района, которое вел глава района И.Ю. Аккуратов. В работе Совета участвовал депутат Госдумы ФС России С.Б. Попов.

Повестка дня была очень насыщенной, состояла из семи вопросов. Депутаты единогласно утвердили решение "Об отмене налоговых льгот". Аккуратов подчеркнул, что льготы в первую очередь будут предоставлены тем, кто вкладывает деньги в развитие района.

Потом были утверждены решения об образовании рабочих депутатских групп и постоянных депутатских комиссий, которых пять.

Утверждено постановление главы района "О базовой ставке арендной платы". С 1 апреля 1997г. она составит за один квадратный метр нежилых помещений муниципальной собственности в размере 100000 рублей в год.

Самое большое внимание было уделено вопросу "Об изменении ставок оплаты жилья и коммунальных услуг для населения". Доклад сделал председатель комитета по коммунальному хозяйству, транспорту и связи М.А. Смирнов. Выступили депутаты Совета В.И. Михайлов, В.М. Таранин, А.А. Калачева, главный специалист комитета по экономике З.М. Слюсарева, начальник финансового управления В.Н. Детков и другие. Вывод сделан такой. Если не поднять квартплату, то завтра может встать вопрос об отключении тепла, воды, газа и электричества из квартир люберецких. Нечем платить зарплату работникам жилищно-коммунальных предприятий. Впервые они не смогли внести взносы в Пенсионный фонд. Город может быть парализован.

Согласно новым ставкам квартплата в целом поднимается с 1 марта на 25 проц. Скажем, плата за 3-комнатную квартиру для семьи из четырех человек в среднем составит 237 тысяч рублей в месяц. Необходимо сказать, что приняты и новые ставки для расчета субсидий, а также размеры снижения платы при нарушении нормативных сроков и качества предоставления жилищно-коммунальных услуг.

Первоначально из области рекомендовалось более существенное повышение квартплаты. Учитывая низкий уровень жизни населения, это решение депутаты приняли, как говорится, скрепя сердце. Одновременно было высказано пожелание упростить оформление субсидий, через определенное время проверить эффективность принятого решения.

Эмма БОРИСОВА

Контакты

Встреча с пресс-секретарем А.И. Лебеда

Главный редактор "Люберецкой газеты" Александр Поляков побывал в штаб-квартире лидера общероссийского общественного движения "Честь и Родина" А.И. Лебеда. Встреча состоялась по инициативе пресс-секретаря Александра Ивановича - А.А. Бархатова, с которым и были обсуждены перспективы дальнейшего сотрудничества газеты и пресс-службы движения.

А.А. Бархатов передал официальное приглашение главному редактору "Люберецкой газеты" на съезд Российской народно-республиканской партии, лидером которой является Александр Лебедь. Съезд пройдет с 14 по 15 марта 1997 года в Москве.

Наш корр.

Конкурсы

Повар - это звучит гордо!



В Гагаринском лицее прошел конкурс профессионального мастерства среди ребят поварской группы П-194. Цель этого мероприятия была - определить счастливого, который поедет в г. Клин на межрегиональный конкурс.

Сначала по программе надо было приготовить "Тельное" из филе рыбы и свое любимое блюдо. Ребята в белых халатах и шикарных поварских колпаках, не мешкая, приступили к работе. Ловко орудовали они ножичками, переглядываясь со зрителями и обмениваясь фразами между собой. В это время девочки рассказывали о сервировке стола. А чтобы зрители не зевали и внимательно слушали, им задавали вопросы по рассказанному. За правильный ответ зритель получал пирожок с капустой. Из ответов стало ясно, что хозяин праздника должен сидеть на самом почетном месте - у самовара, а самая маленькая тарелочка на столе называется пирожковой.

После игры со зрителями выступил Виталик Рыбин, ученик той же группы - со стихотворением о поваре-мечтателе. Зал бурно аплодировал юному поэту, но на этом его выступление не закончилось. "Тельное" еще не было готово, поэтому Виталика попросили спеть. И он спел.

(Окончание на 3 стр.)

Острый сигнал

"Очередная" мука?

Вынуждена обратиться в редакцию по поводу неудовлетворительной организации выдачи удостоверений "Ветеран труда". В ДК им. Ухтомского, в помещении которого она производится, я пришла к 7 утра и уже была двадцатой. Сначала надо было отстоять многочасовую очередь за штампом в пенсионное удостоверение, затем - за заветной ветеранской корочкой. Пожалейте ветеранов, дорогие социальные работники! Жаль, что не использован опыт Москвы - там эта работа проводится на базе ЖКО, без очередей и нервотрепки.

А. КОНОНОВА,
ветеран труда

Есть идея!

Люберецкий сувенир Каждому водителю - на каждый день

Наш город прославлен на всю страну. Уж его-то знают, будьте уверены, в любом уголке России. Может быть, виной "любера", может, ансамбль "Люба"? Да мало ли прославленных людей и идей рождается на нашей земле! Вот еще одна. Кассета-путеводитель или кассета-советчик, которую придумали специалисты фирмы "Автолюб" (руководитель - А.А. Мамойлов).

Что это такое? Совершенно новый вид информационно-рекламного вещания для водителей, путешествующих по дорогам России. Не отвлекаясь от руля, а только включив автомагнитоу, вы можете узнать

много полезного. Начиная с того, как вести себя в случае ДТП, как оказать первую медицинскую помощь, и заканчивая описанием шоссе с указанием, где можно заправиться, пройти ТО, где можно быстро пройти границу ближнего зарубежья и др. Словом, вещь чрезвычайно полезная.

Пока проект в стадии раскручивания. Все, кто заинтересовался им, кто может предоставить информационные и иные услуги, звоните по тел. 557-60-66.

Надежда АГЕЕВА

Рейды

Умные аппараты и лукавые кассиры

встречали участников рейда во многих торговых точках

Комсомольский проспект, улицы Митрофанова, Побратимов, Инициативная - такой маршрут был выбран сотрудниками Люберецких налоговой полиции и налоговой инспекции для рейда-проверки работы контрольно-кассовых аппаратов. Участвовал в нем и специальный корреспондент "Люберецкой газеты".

Чтобы дух базара не витал над торговлей реформенного времени, интересы потребителя решили отстаивать с помощью закона. По нему, оплатив товар, мы должны получить его с приложением чека (мало ли что может случиться после!). Но все ли мы берем или требуем чек, все ли мы сверяем стоимость товара с суммой в чеке, если продавец и кассир - в одном лице? Не здесь ли - самая благодатная почва для нарушений?

Ких правах существует стоящая напротив палатка "Авротех". Зарегистрирована ли она в Люберецах? Впрочем, последнее сомнительно: торговцы выставили свой адрес - Москва, Суцеевская ул., дом 21. Выходит, торгуют в Люберецах, а налоги уплачивают в столицу. Одному Богу известно, сколько их таких у нас.

Но вот ТОО "ВИТАЛ-1", точка, торгующая продуктами в широком ассортименте. В торговом зале, как и в документах, - полный порядок. Заместитель директора предприятия Виктор Григорьевич Толносов не скрывает, что и субаренда помещения у бывшей химзавода, и богатый ассортимент свежих продуктов, и многое другое дается непросто. Зато на душе спокойно: обошлось без замечаний.

Кто давно не был в магазине-теремке "Белая Дача" у станции Люберецы-1, едва ли узнает нынче эту торговую точку. Магазин перепрофилирован и сейчас

предлагает большой выбор хозяйственно-бытовых и спортивных товаров. Однако в магазине на момент проверки отсутствовала регистрационная карточка на ККМ.

Заместитель директора магазина Владимир Анатольевич Кочкарев в замешательстве: - Наверное, регистрационная карточка на кассовый аппарат находится в бухгалтерии нашей торговой фирмы. Почему у нас нет ксерокопии, я просто не в курсе. Действие продавцов, не выдающих чеки вместе с товаром, не могу объяснить ничем иным, как забывчивостью. На инструктажах мы требуем соблюдать правила, а в торговом зале времени проверить хватает не всегда.

Вот и мы удивились: чек был "потерян" при абсолютно пустом торговом зале. Но какая корысть от 9 тысяч рублей, заплаченных за теннисные шарики? Заместитель директора не смог ответить и на этот

незамысловатый вопрос. Придется ему освежить память в налоговой инспекции, куда его пригласили для вручения решения по результатам проверки о наложении штрафных санкций на предприятие.

Пригласили туда же (в инспекцию) и директора магазина "Стройматериалы", который тоже на площади у станции Люберецы-1, Григорий Иванович Кулакова. На этой точке работают сами себе хозяева, о чем свидетельствует книга кассира-операциониста. Нарушений по торговым операциям нет (сокрытие), но за нарушения по ведению книги кассира-операциониста будет наложен административный штраф.

Последний адрес на маршруте: Инициативная, 50, ООО "Заготовитель". В палатке можно купить многое, от жевательной резинки до мясных деликатесов. Продавец Наталья Ивановна Ермилова отпускает мясо за наличные. В чем дело?

- Мне нужны были деньги, чтобы дать сдачу предыдущему покупателю.

- Но почему вы действуете в обход кассы?

- Так этот покупатель - моя знакомая.

- Разве вам неизвестен порядок расчета за товар? Оплата в кассу, затем товар вместе с чеком передается покупателю, чтобы он мог проверить, все ли верно.

- Так никто чеков не спрашивает. Да мы сами недавно открылись, многого еще не знаем.

- Но это не избавляет вас от ответственности за нарушения. Теперь кто-то из ваших руководителей должен прийти в налоговую инспекцию, и там уже решат, как вы будете наказаны.

- А как?

Поскольку этот вопрос задавали повсеместно, а рейды проводятся регулярно, сообщаем, что предприятия-нарушители заплатят штраф до десяти минимальных окладов. Понесут наказание в административном порядке и руководители проштрафившихся торговых точек - они внесут из собственного кармана до трех окладов. Так что и потенциальным нарушителям не мешает сделать зарубку в памяти.

Олег БУЗУЛУК,
спец. корр. "ЛГ"



ЛЮБЕРЕЦКОЕ АГЕНТСТВО НОВОСТЕЙ

Цены не кусаются

Открылся "социальный" магазин, расположенный по адресу: г. Люберцы, ул. Кирова, 30 (1-й этаж здания фирменного магазина "Белая Дача"). Предусмотрена 5-процентная скидка со стоимости покупки, а также снижена торговая наценка. Открытие новой торговой точки стало возможно благодаря усилиям администрации района и комитета по социальной защите.

Анатолий МАКУШКИН

Откликнитесь!

26 февраля в 18.35 у дома № 265 на Октябрьском проспекте произошло ДТП. Неустойчивый водитель сбил пешехода и скрылся. На лежащую женщину был совершен повторный наезд. Тело погибшей находится в Люберецком море. Приметы: на вид 30-36 лет, рост 160-165 см, волосы темные, длинные. Одеты: коричневая куртка, серый свитер, черные брюки, коричневые сапоги.

Просим позвонить по тел. 559-77-64, 559-32-66 или 02 (для ГАИ).

Борис ОСЕТРОВ

На обе лопатки

В Москве завершилось первенство России по греко-римской борьбе среди юношей младшего возраста. В нем приняли участие около 250 сильнейших юных борцов из 59 регионов страны. В весовой категории 35 кг блестяще провел все предварительные схватки ученик 7 спортивного класса школы № 1 Дмитрий Щербатов и вышел в финал. Ему противостоял иркутянин А.Кожиков. Дима очень уверенно, под аплодисменты трибун, начал поединок и завершил его досрочно. На третьей минуте схватки он положил своего соперника на лопатки и стал победителем первенства страны.

Хочется со страниц нашей родной газеты передать слова благодарности всем "соучастникам" этой победы: директору школы № 1 З.И. Новичковой, а также меценатам нашей спортивной школы, осуществлявшим финансовую поддержку, В.Ворониной, А.Огольцовой, Ю.Манилову, Е.Шубину, С.Герасимовой, В.Кузьминову. Благодаря им наша школа на протяжении последних лет постоянно готовит спортсменов высокого класса.

Александр МАМАЕВ

Внимание!
Следующий номер "ЛГ" выйдет 7 марта.

Бизнес

“Ареал” - это то, что вам нужно

Не секрет, что многие россияне склонны сейчас к перемене мест. Многие от хорошей жизни, большинство - от плохой. Но как бы там ни было, каждому из нас хочется жить красиво и удобно. Если в вашей жизни наступил счастливый момент и вы решили купить квартиру, то первым делом вспомните о том, что вокруг вас много “доброжелателей”, мечтающих присвоить ваши деньги. Поэтому отбросьте дешевые и заманчивые проекты и обратитесь к настоящим специалистам.

Если говорить применительно к Люберецкому району, то у нас вполне хватает различных фирм и агентств, занимающихся недвижимостью. Но в которое из них лучше обратиться и на какие услуги можно рассчитывать?



Что касается лучших, то здесь нам может помочь рекламный еженедельник “На каждый день”, по рейтингу которого лучшей люберецкой фирмой 1996 года в номинации “недвижимость” стало агентство недвижимости “Ареал”. Правда, фирма “Ареал” решила стать еще более надежной и в начале этого года вступила в Московскую ассоциацию риэлторов. Теперь “Ареал” - единственная фирма в Подмоскovie, ставшая членом ассоциации. Безусловно, это дало фирме не только престиж, сегодня каждый из клиентов “Ареала” знает, их интересы здесь будут поставлены на первое место.

Пожалуй, 50 процентов успеха фирмы “Ареал” можно отнести на счет ее генерального директора Игоря Коханого. Этот молодой предприниматель руководитель - не просто бизнесмен, поскольку, наверное, мало уметь зарабатывать деньги, чтобы среди жесткой конкуренции быть первым на рынке недвижимости.

- Есть тут секрет? - с этого вопроса мы начали интервью директора “Ареала” для “Люберецкой газеты”.

- Наверное, это не секрет, а образ мышления, - ответил И. Ко-

ханый. - Любый руководитель, не думаящий в первую очередь об интересах фирмы, довольно скоро рискует потерять ее. Я действительно стараюсь завоевать доверие клиентов и моих коллег и считаю, что надежность, честность и стремление помочь - это синонимы успеха в любом деле.

- Сеть услуг вашей фирмы постоянно расширяется. Насколько оправданы эти затраты?

- Это закон любого бизнеса: чем больше услуг, тем больше клиентов. Поэтому мы никогда не стоим на месте.

- Какие услуги вы можете предложить уже сегодня?

- Все перечислить трудно. Но основные - покупка, продажа и обмен квартир, расселение коммуналок. Особое внимание мы уделяем сейчас строительству и ремонту. В нашей фирме вы можете заказать все - от косметического ремонта до экзотической планировки. Мы стараемся пользоваться экологически чистыми материалами из Америки, Финляндии и других стран.

- Значит, правило “Мы не так богаты, чтобы покупать дешевые вещи” теперь работает и в России?

- Безусловно. Если вы действительно хотите, чтобы на каждую деталь в вашем доме суще-

ствовала гарантия минимум на 50 лет, если на вашем полу будет постелен нестираемый линолеум, а потолки и стены изолируют вас от внешнего шума, если вы забудете о сантехнике благодаря металлопластиковым трубам фирмы “Китек”, - разве все это не доказательство экономии ваших денег?

- Насколько юридически и физически защищены ваши клиенты?

- Юридически абсолютно защищены, поскольку механизм оформления документов у нас давно отлажен. А что касается физической безопасности, то по желанию клиента мы можем обеспечить ему личную охрану.

- Как вы относитесь к конкуренции?

- Довольно положительно. Она для меня стимул в работе. Имею в виду здоровую конкуренцию, а не извращение от соперников подпольными методами.

- Что вы посоветуете людям, которые стремятся решить проблемы с жилплощадью самостоятельно?

- Посоветую оглядеться вокруг и подумать. Число случаев подлога и обмана, к сожалению, не уменьшается, и часто людей не спасают даже меры предосторожности. К тому же ни один частный “специалист” не сможет вам предложить такое количество вариантов и услуг, как в агентстве недвижимости. Мы стараемся привлечь клиентов и дополнительными услугами. К примеру, наш лозунг “Купите квартиру в “Ареале” - отремонтируем дешевле” оставляет довольными многих наших клиентов.

- Так что, если квартира перестала отвечать вашим требованиям, - обратитесь к настоящим профессионалам.

Вас ждут в фирме “Ареал” по адресу: Комсомольская ул., 17. Тел./факс: 503-96-90, 503-20-11

Людмила БОЕВА

На снимке: Игорь Коханый.

Фото Олега Грицева

Проблема

Долги выколачивают пенсионеры

Люберецкая районная общественная организация “Союз пенсионеров” возникла в результате социальной напряженности в районе из-за систематических задержек в выплате пенсий.

Наша главная задача - оказывать помощь управлению ПФР в осуществлении действенного контроля за своевременными выплатами ветеранам, получающим пенсии в сбербанке и на предприятиях почтовой связи. Мы также содействуем органам социальной защиты в выявлении одиноких и малообеспеченных пенсионеров.

Особенно хочется отметить тот факт, что управляющий отделением Пенсионного фонда России по Московской области Виктор Павлович Мельников и начальник управления Пенсионного фонда по нашему району Юрий Викторович Порхунов увидели в нас союзников, постоянно оказывают нам поддержку.

Для нашей организации выделено удобное помещение, телефон, оргтехника. За несколько месяцев работы наши делегации, состоящие из руководящих работников Союза пенсионеров, управления ПФР по Люберецкому району, посетили ряд крупных и средних предприятий-должников, чтобы оперативно найти положительные решения по скорейшему погашению задолженности. К сожалению, не со всеми, но с рядом организаций удалось договориться. В Пенсионный фонд начали поступать средства, предназначенные для выплаты пенсий. Поступило уже 5 млрд. рублей.

Вместе с тем, нашему Союзу предстоит еще много поработать с остальными неплательщиками. Долг их составляет около 60 млрд. рублей.

Что касается контроля за выплатой пенсий через сбербанк и предприятия почтовой связи, то комиссии Союза на все виды нарушений составляют акты.

В отношении выявления одиноких и малообеспеченных пенсионеров с целью первоочередного предоставления им пенсий надо сказать, что в управлении нашего Союза организован прием заявлений от одиноких и малообеспеченных пенсионеров. К тем, кто приехать не может по состоянию здоровья, мы выезжаем на дом.

Каждое такое заявление рассматривается на заседаниях правления, выносятся решения с ходатайством в управление Пенсионного фонда.

Одному ПФР с такими серьезными задачами не справиться, нужна помощь общественных объединений. К примеру, в г. Люберцы есть достаточно крупная организация - УАТ-2 Мосэнергостроя, которая имела крупную задолженность. После посещения нашей делегацией в УАТ-2 произошла смена руководства, и вся задолженность по страховым взносам в сумме 955 млн. руб. была погашена.

Думается, что совместными усилиями нам удастся навести порядок в пенсионном обеспечении пенсионеров.

Юрий НАГИ
председатель центрального
правления Союза пенсионеров

Актуально

Трансформаторы уходят от налогов

Заместитель главы администрации района С.Н.Лебедев провел рабочее совещание с руководителями торговли.

Полный беспредел, по словам С.Н.Лебедева, творится на рынке поселка МЭЗ в Малаховке. В целях защиты прав потребителей готовится представление о полном закрытии рынка и запрещении всякой торговли.

Начальник административно-технической инспекции района О.П.Бирюков обратил внимание работников торговли на антисанитарное состояние территории и палаток и киосков. Административно-техническая инспекция уже оштрафовала целый ряд фирм и неряшливых лоточников.

На совещании выступил глава района И.Ю.Аккратов. Он сказал, что развитие мелкого и среднего бизнеса крайне важно для района, это один из источников наполнения бюджета.

Кроме того, была четко обо-

значена проблема с поступлением налогов в бюджет района. Многие торгующие в Люберецах фирмы зарегистрированы в Москве. Туда и уходят налоги. Поэтому решено провести перерегистрацию торговых предприятий. На территории Люберецкого района торговать будут только те, кто зарегистрирован нашей администрацией. Причем упор делается на реализацию продуктов питания, производимых предприятиями нашего района.

Работники правка, как известно, изобретательны и прогрессивны в плане обхода законов. Многие ТОО и ООО потихоньку превращаются из юридических лиц в физические - становятся просто предпринимателями. Выгода подобной трансформации очевидна. Если ООО и прочие вносят налоги ежеквартально, то предприниматели - один раз в год. И в гораздо меньших размерах. С этим пора кончать.

Николай ПИНЯСОВ

Письма в газету

Гордимся мамой

Уважаемая редакция! Хочу рассказать и о своей маме. Ее зовут Анна Егоровна Коренкова. Проживает в Люберецах, на улице Попова, в доме № 27. Недавно ей пошел 93-й год. Она вдова, муж погиб на войне. На руках у нее осталось пятеро детей. Можете себе представить, каково ей было нас вырастить? Но мама справилась, всех поставила на ноги. Мы гордимся своей мамой и любим ее. Никогда не забываем, не оставляем одну.

Думаю, ей было бы очень приятно, если бы и ее кто-то из общестственности, скажем, от Пенсионного фонда, нашел повод поздравить, вручить те же цветы, сувенир. Ведь в этом возрасте человеку дорого внимание. А оно не требует больших затрат.

Тамара МЕРЗЛИКИНА,
дочь, пенсионерка

Полумеры здесь не помогут

Коммунальные беды буквально затерроризировали жителей домов №№ 9, 9а, 11а, 11б по улице Гаршина в поселке Томлино. Речь идет о ликвидации аварии на канализационном коллекторе у Томлинского завода полупроводниковых приборов. А случилась она в апреле 1996 года, так что скоро будем отмечать первую годовщину наших мучений.

На наши обращения в главу поселковой администрации В.Г.Корниенко не реагировал, а руководство Томлинского муниципального ЖКХ (начальник С.И.Ковальков) ограничивалось принятием временных локальных мер, которые совсем не решали проблему. Подвалы домов оставались залитыми, канализация не работала. Но обещания поправить дело давались более-менее регулярно: близилась выборы в местные органы управления, в которых участвовали и те, к кому мы обращались.

Выборы прошли, и теперь о нашем вопросе стараются не вспоминать. Сам В.Г.Корниенко стал главой поселка, а С.И.Ковальков вошел в районный Совет депутатов. Их можно поздравить, а вот нас... У дома № 11а из трех канализационных колодезев, расположенных с лицевой стороны, фекалии выливаются наружу. Залит двор, детская игровая площадка. У подъездов стоит зловоние. Страшно даже подумать, что будет здесь после таяния снегов и прихода тепла.

Как-то не верится, что наша проблема технически неразрешима. Просто, люди, которые пытаются ее решить, действуют с прохладцей, непрофессионально. А если точнее, спустя рукава. Неужели на них нет никакой управы? По поручению жильцов Николай ЗАРУБИН, ветеран войны и труда

По вашей просьбе

Знакомьтесь: “Сады Подмоскovie”

В редакцию “Люберецкой газеты” звонят и пишут многие читатели - наши земляки, жители Москвы и других регионов Подмоскovie. Вопрос у них один: нельзя ли подробнее узнать о деятельности действующей в районе фирмы “Сады Подмоскovie”.

Конечно, можно. Тем более, что и в нашем журналистском коллективе многие любят покопаться в земле. Заготовив несколько вопросов, мы пригласили в редакцию директора этого предприятия Михаила Витальевича КАЧАЛКИНА. Разговор начали с малого.

- Что представляют “Сады Подмоскovie”? С чего вы начинали?

- Все начиналось с одной единственной небольшой теплицы, позимостованной чуть более трех лет назад у известной агрофирмы “Белая Дача”. А поскольку задумки у нас были очень и очень основательными, мы решили остаться на базе этого хозяйства, надеясь на его помощь и поддержку. И рады, что не ошиблись.

Хотя наш питомник и молод, он бурно развивается. Достаточно сказать, что у нас мощная производственная база (площадь только защищенного грунта питомника составляет 1,5 га), мы активно сотрудничаем с ведущими селекционными и научными центрами страны (такими, как МСХА,

ГБС, Институт садоводства в Бирюлеве). Все это позволяет оперативно получать и разводить в необходимом количестве все селекционные новинки, мало распространенные или только внедряемые в садоводство культуры.

- Как вы строите ассортиментную работу, каких успехов достигли?

- Показателен в том смысле подбор производимого в нашем питомнике посадочного материала. К каждому сезону “Сады Подмоскovie” предлагают садоводам более 170 наименований саженцев плодовых и ягодных культур, 40 проц из которых составляют новинки.

Так, ведущая плодовая культура для нашей зоны - яблоня представлена у нас тремя принципиально новыми позициями. У нас есть сорта на сильнорослом подвое, среди которых и новейшие, Орловской селекции - Имрус, Орловский пионер, и замечательные сорта для любительского садоводства - Услада, Медунница, Народное и старье, всеми любимые Китайка Долго и Китайка Золотая ранняя. В питомнике всегда в наличии яблони на клоновом подвое М-106, 54-118. И, наконец, принципиально новая для нашего садоводства культура - колонновидная яблоня - своего рода “кошек” “Садов Подмоскovie”.

В этом направлении питомник признанный лидер. Наши сотрудники совместно с бирюлев-

скими учеными ведут селекционную работу по колонновидным яблоням, проводят экспериментальное изучение их во многих регионах России. Сегодня на стадии размножения под нашей “крышей” находятся сорта “колонн” уже следующего поколения.

- Очевидно, яблонями вы не ограничиваетесь. На чем еще хотели бы задержать внимание читателей?

- Мы рекомендуем и пропагандируем среди садоводов новые сорта груши, совсем недавно полученные в Московской сельскохозяйственной академии и Институте садоводства. Запомните, пожалуйста, такие сорта как Скоропелка Московская, Бере Московская, Бергамот Московский, Потаповская, Надежда, Академическая, Дочь Отличной и др. Пытаемся мы вернуть доверие садоводов Нечерноземья к такой незаслуженно “обиженной” культуре, как вишня. А “сестра” ее черешня, похоже, переживает сейчас настоящий бум. Полтора десятка сортов этой культуры мы размножаем у себя в питомнике. Эти сорта Ленинградской, Брянской, Московской, Орловской селекции вполне могут составить конкуренцию вишне в любительском саду.

- Наверное, вы учли, что наш регион - зона преимущественно ягодоводческая...

- Конечно, потому и занимаемся выращиванием большого

разнообразия посадочного материала ягодных культур. Питомник сейчас является единственным в стране крупным производителем саженцев высокорослой американской голубики. В “Садах Подмоскovie” можно найти сорта брусники и клюквы. Также “только у нас” можно найти суперкрупноплодную малину-селекции В.В.Кичины.

Широко представлено и такое нечастое направление в питомниководстве, как выращивание декоративных культур. Они представлены не только такими всем известными культурами, как розы и сирень. Мы сейчас активно расширяем производство привитых форм лиственных пород, сортовых форм хвойных (елей, туй, можжевельника и т.д.), дефицит на которые нынче ощущается очень остро.

“Сады Подмоскovie” продолжают осваивать рынок озеленения или так называемого ландшафтного дизайна. Работающие у нас ландшафтные архитекторы способны удовлетворить самые изысканные вкусы в озеленении любых территорий. А уже достаточно долгий опыт работы на этом рынке позволяет нам выполнять работы любой сложности с максимальной культурой организации и уровнем сервиса.

- На кого вы опираетесь в этой непростой, напряженной работе?

- Главное у нас, конечно,

Беседовал
Олег МОСКВИН



Конкурсы

Повар - это звучит гордо!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А из кухни тянулись восхитительные запахи почти готового конкурсного блюда. Зрители глотали слюнки, судьи с нетерпением ожидали той минуты, когда можно будет снять пробу. И эта минута наступила. Потянулись конкурсанты со своими блюдами к столу жюри, которое отмечало не только вкус, но и оригинальность оформления. Чего только ребята ни придумывали: и петрушкой, и огурчиками солеными украшали, и даже грибочки из картофеля вырезали. Но победителем мог стать только один, лучший из лучших. И жюри присудило первое место Сергею Камордину, любимое блюдо которого "Цветок калы" (выпечка из теста в

форме цветка). Сергей, видимо, сильно переволновался во время конкурса, потому не смог ответить на вопрос "Как чувствует себя победитель?" Несмотря на свою неразговорчивость, он еще раз доказал всем известную истину: лучший повар - это мужчина. На 2

месте - Артем Зеленский, на 3 - Сергей Назаров и Оля Никитина.
Надежда АГЕЕВА
На снимках: лучший повар - Сергей Камордин; в жюри - строгие судьи.

Фото
Ивана Власенкова



Письмо в газету

В квартире стало тепло

Похоже, что исполнительная власть в нашем районе потихоньку поворачивается лицом к нам, рядовым налогоплательщикам. Сошлюсь на свой пример.

Наш вконец обветшалый жилой фонд, что на улице Фабричной в пос. Октябрьский, долгое время оставался обузой для предприятия. Передали его в муниципальную собственность, но все равно в квартирах было холодно, отопление почти не работало. И вот после обращения жителей к новому главе района И.Ю. Аккуратову ситуация стала меняться. В конце прошлого месяца в нашем доме № 6 появились рабочие. За несколько дней они устранили все неполадки в отоплении. Теперь в нашей квартире по-настоящему тепло. Думаем, только такой конкретной заботой и можно завоевать авторитет и доверие рядовых избирателей.

Н. БАРИНОВА
пос. Октябрьский

С места события

Краеведы собрались в Лыткарине

Районная краеведческая конференция началась поздравлениями П.С. Даньшину в связи с присвоением ему звания Почетного гражданина города. Петр Степанович, помимо иных заслуг, был одним из основателей лыткаринского музея, в залах которого и проходила конференция. На нее съехались работники музеев, библиотек, учителя, журналисты.

Краевед А.А. Белов сделал краткий обзор литературы, изданной за последние годы о люберецкой земле.

"Люберецкая газета" ежемесячно выпускает специальную страницу "Сказания земли люберецкой". Экскурсами в историю насыщен "Малаховский вестник". Радуют своих читателей краеведческими материалами газеты "Лыткаринские вести", "Угрешские вести", "Наше Красково": настоящий краеведческий успех. И. Антонова (Держинский музей) привезла с собой свой изданный труд - "Архимандрит Пимен, настоятель Николо-Угрешского монастыря". В продажу поступила цветная карта-схема "Люберцы-Некрасовка-Жулебино".

А. Летова, директор Красковского музея, поведала об интересном начинании - в поселке пишется родословные старожил.

Общество "Энциклопедия российских деревень" в лице И. Качурина сделало интересное предложение: собрать материалы о населенных пунктах Люберецкого района и издать.

Возраст современных летописцев сильно помолодел. Известный скульптор В.В. Глебов признался, что представлял увидеть на конференции скучных старцев, а встретил молодое любознательное общество.

Было поднято много вопросов: о создании районного историко-краеведческого архива, сотрудничестве с местной прессой, об организации экскурсий и походов школьников по родному краю. А у меня вертелся на языке один каверзный вопрос: почему конференция проходила в Лыткарине? Ближе и удобнее было бы собраться в Люберцах. Богатый экспозициями музеев, центральная библиотека. Все условия для творческой поисковой работы...

Александр САНИН

Юбилей

В.М. Демченко - 50

Замечательного специалиста, славную женщину Валентину Михайловну ДЕМЧЕНКО сердечно поздравляем с юбилеем, желаем ей хорошего настроения, счастья, здоровья, благополучия!

Коллеги из управления сельского хозяйства Люберецкого района

Люди спорта

Только одно место - первое

В жизни любого спортсмена, будь то чемпион мира или победитель первенства маленького городка, есть моменты, которые запоминаются на всю жизнь.

Это первая тренировка у "настоящего" тренера, знакомство с новыми друзьями, первая спортивная форма. Одним словом, первые шаги в большой спорт. А вся дорога измеряется порой многими годами. Но не только радости встречаются в жизни спортсмена. Есть и горечь поражений. Грустно, когда ты последний раз выходишь на беговую дорожку, в игровую зал, на борцовский ковер или ринг. Такова спортивная жизнь - таков удел спортсмена.

Мой собеседник - из той неугомонной когорты спортсменов, для которых существует только одно место на пьедестале почета - первое. Характера ему не занимать, трудиться на ковре он может часами. Мастеру спорта по классической борьбе Вадиму Воронину, приззеру первенства СССР 1981 года, многократному победителю Всесоюзных соревнований ЦС "Трудовые резервы" ЦС "Спартак", на областных соревнованиях ветеранов вновь улыбнулось счастье. Воронин стал победителем в престижной абсолютной весовой категории. Замечательный пример спортивного долголетия.

Вадим Николаевич начал нашу беседу со слов благодарности в адрес первого тренера - мастера спорта СССР В.С. Баркова, который и поныне возглавляет школу борьбы во Дворце спорта "Спартак". Уже серьезно увлекшись классической борьбой и добившись неплохих спортивных результатов, Воронин не бросил заниматься боксом, футболом, русским хоккеем. Но тренер В.С. Барков сумел убедить молодого спортсмена, что его призвание - классическая борьба. И уже в 1978 году пророчество его подтвердилось. В столичном зале "Крылья Советов" на турнире, посвященном памяти заслуженного мастера спорта Н.Егорова, в весовой категории

до 68 кг победу праздновал Вадим Воронин, повергший девятых своих соперников, среди которых было пятеро мастеров спорта. После этого турнира мастером стал и наш земляк, его включили в основной состав знаменитого ЦСКА. В олимпийском 1980 году он выигрывает молодежное первенство Вооруженных Сил страны в Минске.

В спортивной биографии спортсмена более 340 схваток и в 320 одержаны победы.

Сегодня зал борьбы Дворца спорта "Спартак" стал родным домом для Вадима Воронина-младшего, сына известного мастера. Как и старший Воронин, Вадим тренируется у В.С. Баркова. По-прежнему работают с молодыми спортсменами их опытные наставники, мастера спорта А.Ю. Мамаев и С.В. Машков.

Сейчас кумиром молодых люберецан является один из сильнейших борцов России и мира в весе до 74 кг Сергей Поперечный. Значит не зря живут на свете тренеры-энтузиасты, чей титанический труд зачастую незаметен и по нынешнему уровню жизни низко оплачивается. Но характеры борцов не позволяют им бросить любимый вид спорта, юных воспитанников, дело, которому они посвятили свою жизнь.

Владимир ПЕРЕМЕНИН



Будьте здоровы!

"Аквафор" - чудесник

Российские геронтологи напрямую связывают снижение продолжительности жизни в нашей стране с упорно ухудшающимся качеством питьевой воды. Старые, грязные водопроводы - источник большой опасности. Кое-где и труб-то не осталось, только ржавые тоннельчики в земле. Что оттаит по весне во дворах и на улицах, то и попадет в наши желудки?

Непросто найти жилой дом, поставленный на капремонт. И все же я рыскал один такой. Извлек из сумки диктофон и встал на утоптанной снежной тропинке, ведущей от автобусной остановки. Рядом - груды сваленных как попало старых водопроводных труб. Одна труба нависла почти над самой тропинкой.

Выбираю в веренице пешеходов самое доброжелательное лицо и задаю вопрос:

- Скажите, пожалуйста, есть у вас в доме водоочистительный фильтр?

Мой собеседник удивлен:

- А почему вы именно здесь устроили пресс-конференцию? Действительно, почему? Приподнимаю конец трубы и предлагаю Виктору заглянуть в ее жерло.

Заглядывает. Сдвигает кепку на лоб и глубокомысленно чешет затылок.

- Не может быть! Слушай, да это же канализационная.

Нет, Виктор, не канализационная. Вон там, дальше, под сплетением труб, виднеется вентиль. Да и диаметр...

В его квартире есть все: видеокomплекс - для души, мебель - для удобства и отдыха, есть огромный холодильник и новенькая электронная суперпечь - для желудка, а цветастые ковры - для красоты. А что имеется для здоровья? Домашняя аптечка. Но аптечка не для здоровья, а от болезней. Не лучше ли просто не болеть?

Людмила Федоровна С., врач-терапевт: "Хорошо, пропишу я своему пациенту с язвой или желчекаменной болезнью лучшие средства... Он чем их



запеть? А в Люберцах течет изпод крана такое! Выпил стакан - как сигарету выкурил, вред тот же.

Всемирная организация здравоохранения (в вольном изложении): "В ближайшие 10-15 лет чистой воды на кухнях землян не будет, более того, не каждый родник напоит их чистой водичкой. Заражены подземные озера, реки и ручьи. Мудрено ли - после полугода лет кипучей промышленной деятельности!"

Жалко денег? Что же, расскажем подробно о дешевом фильтре. Зовут его "Аквафор-В 300". Размером со средний стаканчик, сделанный из противоударной пластмассы. "Аквафор-В 300" имеет три ступени глубокой очистки воды - от тяжелых металлов, органических примесей, различных привкусов и запахов. Сюда следует добавить еще и накручивающийся сверху фильтр грубой очистки, являющийся одновременно и аэратором (то есть "насытателем кислородом") воды. Он прочно держится на

практически любом кране, причем всякий раз снимать фильтр с крана необязательно. Понадобилось приготовить чай или еду - за пару секунд "накинул" фильтр на резьбу аэратора. Собралась мыть посуду - за секунду сняли. Струя из-под крана хлещет пенястая, как доброе шампанское.

Когда фильтр готовили к массовому производству, продавали такой опыт: растворили в жидкости фенол, бензол, пестициды, хлороформ, медь, кадмий, добавили для пущей полноты немного неорганических взвесей и пропустили литр такого "коктейля" через все ступени "Аквафора". Результат? В воде осталось только то, что не вредит здоровью, в том числе полезные органические вещества. Словом, получилось нечто вроде слабоминерализованного напитка.

При мне один бородач и солидный здоровяк брал в магазине сразу шесть штук "Аквафоров". Куда столько - на продажу?

Какой там на продажу! В байдарочный поход летом собираемся. Компания большая. Искать по лесам и полям родники такая морока! А тут укрепил полиэтиленовый пакетик в горловине фильтра... и черпай прямо из-под лодки.

А "Аквафор" еще и красив. Чем не подарок доброй хозяйке к 8 Марта? Любая женщина порадуется такому необычному, оригинальному сюрпризу.

Купить "Аквафор" можно в хозяйственном магазине по адресу: ул. Смирновская, д.1. Телефон 503-70-73.
Олег ПОВЕТКИН

ДОРОГИЕ БАБУШКИ И МАМЫ, ДЕВУШКИ И ДЕВОЧКИ!



С ОГРОМНОЙ РАДОСТЬЮ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С САМЫМ СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ И ОТ ВСЕЙ ДУШИ ЖЕЛАЕМ ЛЮБВИ И СЧАСТЬЯ НА ДОЛГИЕ ГОДЫ!

Игра-лотерея "РУССКОЕ ЛОТО"

дарит всем женщинам праздничный 126 тираж, в котором 9 марта 1997 года в 11 часов 15 минут на телеканале "Россия" все выигрыши, сюрпризы и подарки - только для Вас, наши любимые и родные! И обязательно напомните Вашим мужчинам о билетики "РУССКОГО ЛОТО" 126 тиража!

ПУСТЬ ВАМ УЛЫБНЕТСЯ УДАЧА! С НАИЛУЧШИМИ ПОЖЕЛАНИЯМИ, ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ИГРА-ЛОТЕРЕЯ "РУССКОЕ ЛОТО"

КОНЦЕРН "МИЛАН"

